

# Mufferaw Xp Italic.ttf

## Mufferaw Xp

AĂĀBCĀDĀEĀĚĀFGĀHIĀJKĀLLĀMĀNĀŃĀŎĀŎĀŎĀPĀQRĀŔĀŖĀSĀŤĀŦĀUĀŮĀŰĀŲĀųĀŷĀŹĀŽĀ  
AĂĀBCĀDĀEĀĚĀFGĀHIĀJKĀLLĀMĀNĀŃĀŎĀŎĀŎĀPĀQRĀŔĀŖĀSĀŤĀŦĀUĀŮĀŰĀŲĀųĀŷĀŹĀŽĀ  
0123456789  
-.,:?!,"'-

Y CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZYANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SYOJÍM DOMOM. DÁVAL YELA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ YIDEL JASNE YO YIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOYUJE HO: „KORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HLADEL A PRELAKNUTÝ POVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TYOJE MODLITBY A TYOJE ALMUŽNY VYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOY DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝYA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAL SI DYOCĤ SLUHOY A NÁBOŽNÉHO YOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIŤ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JESŤ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. YIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VELKÉ PRESTIERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHY ŠTYVORNOŽCOY, ZEMEPLAZOY A NEBESKÉ VTÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABÍJAJ A JEDZI!“ ALE PETER POVEDAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, YEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKYRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZYAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZÝYAJ POŠKYRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOYALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPAKOCH, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ YIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNÉLIUS, A DOPYTOYALI SA NA ŠMONOY DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝYA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER; AKO PETER PREMÝŠLAL O YIDENÍ, DUCH MU POVEDAL: „HLADAJÚ ŤA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEDA, ZÍĎ DOLU A BEZ YÁHANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HLAĎÁTE. KYŤLI ČOMU STE PRIŠLI?“ ONI POVEDALI: „STOTNÍK KORNÉLIUS, SPRAYODLIY A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOYSKÝ NÁROD YVDÁYA SYDECTYO, DOSTAL POKYN OD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZYAL DO DOMU A YPOČUL TYOJE SLOYÁ.“ ZAVOLAL ICH TEDA DNU A POHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. Y ĎALŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZYANÝMI PRÍBUZNÝMI A NAJBĽIŽŠÍMI PRIATELMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL Y ÚSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDYVIOL A POVEDAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM LEN ČLOVEK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, YOŠIEL DNU A NAŠIEL TAM MNOHO ZHROMAŽDENÝCH. I POVEDAL IM: „Y VIEŤE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIŤ ANI STRET-NÚŤ S CUDZINCOM. ALE MNE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝYAJŤ POŠKYRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČLOVEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ YÁHANIA, KEĎ STE MA POZYALI. A PÝTAM SA, KYŤLI ČOMU STE MA POZYALI?“ KORNÉLIUS POVEDAL: „SÚ TO ŠTYRI DNI PRÁYE Y TÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL YO SYOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZASTAL MUŽ Y BIELOM ODEYE A POVEDAL MI: „KORNÉLIUS, TYOJA MODLITBA JE VYSLYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TYOJE ALMUŽNY. POŠLI TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝYA Y DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ SOM TEDA POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽOU TVÁROU, ABY SME YPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRIKÁZAL.“ YTEDY PETER OTVORIL ÚSTA A POVEDAL: „NAOZAJ POZNÁYAM, ŽE BOH NENADŔŽA NIKOMU, ALE Y KAŽDOM NÁRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAYODLIYO. SYNOM IZRAELA ZOSLAL SLOYO A ZYESTOYAL POKOJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠETKÝCH: Y VIEŤE, ČO SA POČNÚC OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HLÁSAL JÁN, DIALO PO CELEJ JUDEI; AKO BOH POMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM SVÄTÝM A MOCOY A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAYOYAL VŠETKÝCH POSADNUTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SYDEKAMI VŠETKÉHO, ČO UROBIL Y JUDEJSKEJ KRAJINE I Y JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO TRETIEHO DŇA VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL - NIE VŠETKÉMU ĽUDU, ALE SYDEKOM, KTORÝCH BOH YOPRED URČIL, NÁM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŔTYVYCHYSTANÍ JEDLI A PILI. A PRIKÁZAL NÁM, ABY SME ĽUDU HLÁSALI A DOSYEDČOYALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŔTYVYCH. JEMU YVDÁYAJÚ VŠETCI PROROCI SYDECTYO, ŽE PRE JEHO MENO DOSIAHNE ODPUSTENIE HRIECHOY KAŽDÝ, KTO Y NEHO VERÍ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTÚPIL DUCH SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČÚVALI SLOYO. A VERIACI Z OBRIEZKY, ČO PRIŠLI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA DAR DUCHA SVÄTÉHO VYLIAL AJ NA POHANOY, LEBO ICH POČULI HOVORIŤ JAZYKMI A VELEBIŤ BOHA. YTEDY PETER POVEDAL: „MŤZE EŠTE NIEKTO ZABRÁNIŤ, ABY BOLI VODOY POKRSTENÍ TÍ, ČO DOSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRSTIŤ Y MENE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROSILI, ABY U NICH NIEKOĽKO DNÍ ZOSTAL.